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# Tras la media sanción en el 
Senado de la Ley Bases, se 
registra una mejora general del 
clima de opinión respecto al 
gobierno nacional.

# En el último mes, repunta la 
evaluación sobre la gestión 
nacional.

# También se observa una ligera 
mejora en la calificación de áreas 
específicas de gestión como 
Economía, Seguridad y Política 
Exterior.

# Una leve mayoría de 
encuestados se pronuncia a favor 
de la aprobación de la Ley Bases.

# El proyecto de dolarización de 
la economía que promueve Milei
continúa mostrando un fuerte 
rechazo en la sociedad.

PRINCIPALES TENDENCIAS
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¿CÓMO EVALÚA AL 
GOBIERNO NACIONAL DEL 
PRESIDENTE MILEI?
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La evaluación sobre la gestión nacional registra una mejora en el 
último mes, pasando de 48 al 51% de aprobación.
NOA+CUYO (63%) es la región con mejor percepción de la 
gestión nacional; la Patagonia (37%), la zona con peor valoración.
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¿CÓMO EVALÚA LA POLÍTICA ECONÓMICA?
Comparación mayo 2024
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¿CÓMO EVALÚA LA POLÍTICA DE SEGURIDAD?
Comparación mayo 2024

2% 1%

¿CÓMO EVALÚA LAS POLÍTICAS  DE AYUDA 
HACIA LOS MÁS POBRES?

Comparación mayo 2024

1% 1%

49% 48% 3%

¿CÓMO EVALÚA LA POLÍTICA EXTERIOR?
Comparación febrero 2024

3% 3%

EVALUACIÓN DE ÁREAS
DE GOBIERNO

Todas las áreas de gestión relevadas experimentan una ligera 
recomposición (de 1 a 3 pp.) en comparación a la anterior 
medición. En todos los ítems, el apoyo entre los hombres a las 
políticas oficiales es más intenso que entre las mujeres.



¿CÓMO EVALÚA LA 
ELIMINACIÓN DEL PESO 
CÓMO MONEDA DE CURSO 
LEGAL Y SU REEMPLAZO POR 
EL DÓLAR?

La dolarización continúa teniendo un respaldo minoritario en la 
población. Su apoyo, inclusive, se retrajo 7 pp. (de 38 a 31%) en 
relación a la anterior medición, en febrero.
Entre los que tienen buena imagen del Gobierno, el acuerdo con 
la dolarización es del 60%. 
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¿QUÉ DEBERÍA HACER EL 
CONGRESO CON LA LEY 
BASES ENVIADA POR
JAVIER MILEI?

En el último mes, la creencia de que el Congreso debería aprobar
sin cambios el proyecto de Ley Bases enviado por el Gobierno
sube 3 pp., de 39 a 42%.
A mayor edad, menor es el apoyo a la aprobación de la Ley Bases.
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¿PARA UD., CUÁL ES EL MOTIVO DE LOS PROBLEMAS EN 
LA DISTRIBUCIÓN DE ALIMENTOS POR PARTE DEL 
MINISTERIO DE CAPITAL HUMANO?
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Se debió a un hecho involuntario del 
gobierno por querer transparentar 

las entregas de alimentos

Se debió a la insensibilidad del 
gobierno ante la gente más pobre

Se debió a la deficiencia del 
gobierno para repartir alimentos

Se debió a la corrupción de los 
movimientos sociales que manejan 

los comedores

16%

La polémica en torno a la distribución de alimentos por parte de 
Capital Humano divide opiniones. La mitad de los encuestados 
exculpa al gobierno, ya sea porque pone el foco en la 
corrupción de los movimientos sociales (35%) o porque cree 
que se trató de un error involuntario (16%). Para la otra mitad, 
se debió a la insensibilidad social (36%)  o a un déficit de gestión 
(10%).

POLÉMICA POR ALIMENTOS 
EN CAPITAL HUMANO



LA LEY BASES Y EL RELANZAMIENTO DE LA GESTIÓN

• La dilatada aprobación de la Ley Bases en el Senado
vino acompañada de una mejora palpable del clima
de opinión. Así, el Gobierno se encuentra ante la
posibilidad de relanzar su gestión, frente a una
sociedad que le sostiene el apoyo.

• La aprobación del gobierno nacional sube 3 pp. y
alcanza el 51%, ubicándose en un nivel récord desde
el inicio del nuevo mandato.

• Todas las áreas de gestión relevadas registran una
recomposición en comparación a la medición
anterior. Economía, Seguridad y Política Exterior
presentan un apoyo social en torno al 50%.

• La polémica en torno a la entrega de alimentos por
parte del ministerio de Capital Humano ofrece
miradas contrapuestas. Las explicaciones
mayoritarias son la falta de sensibilidad social del
gobierno (36%) y la corrupción de los movimientos
sociales (35%).

• Por último, el proyecto de dolarización de la
economía, uno de los pilares retóricos de Milei,
cuenta con un rechazo muy arraigado en la
sociedad.




